

## 一线警情

# “给我20万，不然你就是第二个雷政富”

### 天津男子PS合成艳照敲诈政府官员，已发出去70多封警察意外造访，让他的发财梦就此破灭

“XXX，我给你两天时间，你准备20万元汇到这个账号。否则，我就将你的名字、职务和照片放到网上，你就是第二个雷政富。”1月18日，在郑州火车站东400米处的一家私营旅馆里，躺在床上的天津男子卢新伟正做着“钱景计划”，突然屋外有人敲门。

因为屋内103封信件还没寄出，每封信件还都附有一张收信人的艳照。可他没想到自己的行踪已被排查到这里的商城路派出所的警察发现。 记者 周炜卿

#### 警方排查，意外发现合成“艳照”

1月18日晚上8时，商城路派出所治安大队西大街中队民警李成和刘博清夜间排查来到卢新伟居住的旅馆。

一张银行卡、两张……进门后，他们发现卢新伟的床上有13张银行卡，且房间内有笔记本电脑、打印机和两大摞信件，和一般住旅馆的人不一样。

一核实发现他随身持有3张身份证件，在他背包内搜查出大量敲诈各地政府官员的信件，还有大量经过PS处理的不堪入目的艳照。

其中，已经封好准备寄出的信件有103封，另外还有120余封已经打印好信封皮但还没有封存的信封。

在封好的每封信中都装着意欲敲诈的信件和一张合成本人头像的淫秽艳照，每封信敲诈20万元，并扬言如不汇款将在互联网上公开合成的艳照，使其成为网上第二个“雷政富”。

两位民警将其带回进一步调查。

#### 大量“艳照”敲诈的都是政府官员

在警察面前，30岁的卢新伟也实话实说。他说，他是天津市红桥区人，在深圳以帮他人开货车为生。

2010年，新婚不久的他，利用手机传递恐

吓短信，敲诈过他人。案发后，他被判刑14个月。刑满释放后，虽然他干的还是司机，但是，不高的收入和繁重的工作更激起他发大财的想法。

“在深圳打工期间，听说有人用PS艳照敲诈政府官员的事情，我听后很上心，眼看又该过年了，回家没钱也没法给媳妇交代，于是就干一把。”卢新伟交代，经过一个月的准备，他利用网络资源搜集到我省各地市政府官员姓名、照片以及单位地址，又制定艳照敲诈的计划。

1月15日，卢新伟窜至郑州，利用假身份证入住火车站附近的私营小旅社，用PS技术合成一幅幅不堪入目的黄色淫秽照片，开始他的计划。

据卢新伟供述，已寄往洛阳和济源等地市敲诈信件70多封，已封好100多封准备第二天寄出，另有100多封刚打印好信封皮。

目前，卢新伟已被刑拘。

#### 寄出70多封，盘算挣千万

卢新伟说，他心里盘算好了，自己寄出去了70多张艳照，“要是收信人心里有鬼，还不得乖乖奉上20万元。”

他想，寄出70多封信起码得有50封能见成效。每人20万元，一共50封信，“那我不就一下子成了千万富翁了”。

## 交警调解车主赔钱 保险公司不认拒赔4.9万元

交通事故发生后，交警队调解达成协议并履行，保险公司却以“你交警队在组织调解时，没有通知我们到场”为由，拒赔4.9万元损失。昨天，高新区法院认定保险公司必须按规定赔偿损失。

#### 调解不在场，保险公司拒赔

2010年5月，张师傅开一辆三轮车在107国道与一辆逃逸车辆发生交通事故后，与停在路边的一辆重型半挂车相撞，造成张师傅受伤，双方车辆不同程度损坏。

交警队出具的道路交通事故认定书认定重型半挂车的司机、肇事逃逸人负事故同等责任，张师傅无责任。

在交警队主持调解下，半挂车的车主刘先生与张师傅达成赔偿协议，一次性支付给张师傅8.7万元。

可刘先生到保险公司理赔时，保险公司仅赔偿其3.8万元。协商无果，刘先生将保险公司告到法庭，要求保险公司赔偿其余下的经济损失4.9万元。

保险公司辩称，交警队在组织调解时，没有通知保险公司到场调解，对于交警队出具的调解协议书不予认可，应以核准的损失为准。

#### 责任划分明确，保险公司必须赔偿

法院认为，交警队主持调解，交通事故损害赔偿调解书合法有效，剩余4.9万元仍应赔偿。 记者 鲁燕 线索提供 孔瑛 何展



去年的一场车祸夺去了6条生命。

罪魁祸首就是司机在能见度小于50米的大雾下严重超速，结果追尾前面的桑塔纳起火，导致桑塔纳轿车内5人全部遇难，客车内一名乘客被活活烧死，多名乘客受伤。交通事故让一个个鲜活的生命离我们而去，给无数个家庭带来了无尽的灾难！

目前，记者从省高速公路公安局了解到，肇事司机获刑6年半，车主与客运公司老总被批捕。 记者 刘德华

## 疯狂的旅游客车

### 能见度小于50米的大雾天，时速百公里 追尾一辆桑塔纳，5人遇难

### 司机获刑6年半，车主跟客运公司老总被逮捕

## 法制故事

### 【悲剧上演】

旅游客车雾天超速追尾起火，6人死亡多人受伤

2012年5月13日凌晨，连霍高速开封段大雾弥漫，能见度不足50米，豫C63126旅游客车在雾中穿梭疾驰。

5时42分，该车行驶至连霍高速开封段508公里北半幅时，当时车速达到时速100公里，按照相关规定，能见度小于50米时车速不得超过每小时20公里，该车超速高达500%。

超速疾驰的旅游客车前行没多远，突遇前方道路拥堵，来不及反应就撞在一辆桑塔纳轿

车尾部，桑塔纳轿车夹在旅游客车与前方的两辆重型货车中间，应声变形，当场起火，轿车上5人全部遇难。

豫C63126旅游客车也在撞击后起火，一名乘客当场被烧死，多名乘客受伤。

此次事故共造成6人死亡、多人受伤、两车烧毁、两车受损的严重后果。

据客车上乘客毛某回忆称：“当时正在睡梦中，我突然听到‘砰’的一声巨响，感觉自己身体猛地往前冲，抬头一看客车车头起火，车上40多名乘客裹着浓烟全部拥向车尾。”

他们找不到安全锤，纷纷用拳头、脚、钥匙来砸车窗，但都砸不开车窗。危急之下，“我们

几名乘客用海边捡的石头砸破车窗，当我从车窗跳下来后，发现自己两条腿受伤不能行走，我忍痛爬到了高速路沿，后被高速交警送往医院救治”。毛某说。

### 【从严追责】

司机获刑6年半，车主和客运公司负责人被逮捕

事故发生后，省公安厅副厅长王德周要求：要依法追究相关人员责任。

高速交警总队办案民警经过现场勘查、询问乘客、调取客车GPS监控发现：该旅游客车在此次营运中最高时速达到122公里，车辆发生事故前几分钟，在大雾中的时速依然达到100公里。

在当时大雾天气下能见度不足50米的情况下，该车车速应不得超过每小时20公里，但该车处于严重超速违法状态，经认定：该旅游客车对本次事故承担全部责任。

随后，肇事客车司机王红军因涉嫌交通事故罪，被判获刑6年半。

办案过程中，民警还发现旅游客车的超速行为并非偶然，客车所属客运公司和车主存在严重的脱管、漏管和失职行为。

去年年底，客运公司总经理孙某及车主史某因涉嫌重大责任事故罪被刑拘。

目前，两人已被检方批捕。

## 老公卷款7.5万跑了 想离婚必须告民政局

新婚刚两个月，小娜(化名)的丈夫不见影子了。报案后，发现丈夫的身份证、户口本等信息均是假的。

为了结束这段荒唐的婚姻，小娜只能以“结婚登记程序存在瑕疵”为由将为他们办理结婚登记的民政局告上法庭，要求撤销结婚证。

#### 结婚俩月，老公失踪了

2007年，在郑州打工的辽宁女孩儿小娜认识了一个叫“卢迪”的男子。他自称是黑龙江人，32岁。

2008年7月21日，二人在中原区民政局办理了结婚登记。婚后，小娜将户口迁回了辽宁老家。

2008年9月27日，卢迪告诉小娜他要出去外地做生意，小娜前后给了他7.5万元。可是，之后她再未见过老公的身影。

2009年初，感觉受骗的小娜向公安机关报案。经公安机关调查，发现卢迪办理结婚登记用的身份证、户口本等都是假的，他的实际年龄比小娜大19岁，离过两次婚，有两个孩子。

#### 老公户口注销，想离婚必须告民政局

去年9月21日，公安机关将卢迪的身份信息注销，可小娜想离婚却成了难题。

“我去当地法院起诉离婚，法院称对方人都不存在，不给我立案。”

去年11月30日，小娜以“结婚登记程序存在瑕疵”为由，将为她办理结婚证的中原区民政局告上法庭，要求撤销结婚证。

近日，中原区法院一审判决，撤销民政局为小娜颁发的结婚证。

记者 鲁燕 线索提供 王欣 牧童

**GREE 格力** 掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

线索提供 杨军政